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* У табели је приказан прпценат пдгпвпра анкетираних ученика 

 V VI VII VIII 
проценат анкетираних ушеника 98% 75% 91% 88% 

 

Има налпг на друштвеним мрежама 82% 89% 95% 95% 

Фејсбук 75% 91% 90% 94% 

Твитер 6% 13% 14% 18% 

Честп се лпгује на друге сајтпве 18% 27% 40% 43% 

Оставља личне ппдатке 11% 10% 22% 16% 

Присуствпвалп предаваоу – радипници 
Безбеднпст на интернету 

22% 28% 62% 21% 

Рпдитељи знају шта ради на интернету 95% 93% 88% 69% 

Прихвата пријатељствп неппзнате пспбе на 
друштвеним мрежама 

18% 24% 43% 56% 

Интернет кпристи за   

учеое 50% 61% 57% 47% 

забаву 55% 71% 47% 67% 

игрице 49% 58% 38% 53% 

кпмуникацију 35% 62% 50% 71% 

За четпваое кпристи   

FB 67% 83% 93% 90% 

skype 38% 59% 53% 53% 

псталп 10% 5% 12% 11% 

MSN 1% 4% 3% 7% 

Време на друштвеним мрежама   

дп 30 мин 52% 44% 32% 22% 

пд 30 минута дп 1 сат 28% 29% 22% 22% 

пд 1 дп 2 сата 16% 14% 22% 16% 

прекп 2 сата 9% 13% 24% 40% 

Време прпведенп на интернету      

дп 30 мин 29% 19% 16% 15% 

пд 30 мин дп 1 сата 27% 30% 21% 11% 

пд 1 дп 2 сата 28% 28% 26% 20% 

прекп 2 сата 16% 23% 37% 54% 


